

**GHID INFORMATIV PRIVIND RUTA LUCRĂTORILOR SEZONIERI
DIN REGATUL UNIT**

<p><u>PREZENTARE GENERALĂ</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Lucrătorii sezonieri* pot desfășura o activitate lucrativă la fermele din Regatul Unit pentru o perioadă de <u>până la 6 luni</u>, dacă obțin în prealabil o viză specifică (<i>Seasonal Worker visa-T5</i>) și dacă: <ul style="list-style-type: none"> • dețin un sponsor (angajator acreditat) din acest stat și • îndeplinesc condițiile de eligibilitate specifice acestei rute. ✓ Pentru informații suplimentare poate fi accesat linkul https://www.gov.uk/seasonal-worker-visa <p>*alții decât cei care dețin deja statutul de rezident sau care au dreptul ca până la data de 30 iunie 2021 să se înscrie în sistemul <i>EUSS /European Union Settlement Scheme</i></p>
<p><u>CONDITII DE ELIGIBILITATE</u></p>	<p>Solicitantul trebuie să fi împlinit vârsta de 18 ani la momentul la care aplică pentru viză și să dețină:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ <u>numărul de referință al certificatului de sponsorizare</u> obținut de la angajatorul acreditat în Regatul Unit ✓ <u>resurse financiare suficiente pentru a se întreține în Regatul Unit</u>: suma minimă necesară fiind în cuantum de cel puțin 1.270 GBP (mai puțin în cazul în care solicitantul este exceptat).
<p><u>RESURSE FINANCIARE SUFICIENTE</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ solicitantul trebuie să dețină cel puțin 1.270 GBP în contul bancar pentru a demonstra că se poate întreține financiar în Regatul Unit. ✓ această sumă trebuie să fie disponibilă în contul bancar pentru 28 de zile consecutive, în perioada de 31 de zile care include și data de la aplicația pentru viză. ✓ de regulă, solicitantul va trebui să prezinte această dovadă în momentul depunerii cererii pentru viză, cu excepția cazului în care sponsorul poate acoperi costurile în prima lună de ședere în Regatul Unit, până la 1.270 GBP. ✓ dacă sponsorul poate acorda sprijin, acest lucru trebuie confirmat în certificatul de sponsorizare. ✓ sponsorul va trebui să completeze secțiunea de pe certificat „sponsorul certifică întreținerea”. Aceasta se află subsecțiunea „Date suplimentare”.
<p><u>CERTIFICATUL DE SPONSORIZARE</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ certificatul de sponsorizare nu reprezintă contractul de muncă. ✓ certificatul de sponsorizare este un număr de referință care conține informații despre locul de muncă și detaliile personale ale solicitantului. ✓ certificatul de sponsorizare nu reprezintă un document fizic, în

	<p>format hârtie.</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ numărul de referință al certificatului de sponsorizare va fi comunicat de sponsor (angajatorul acreditat). ✓ numărul de referință al certificatului de sponsorizare trebuie menționat pe formularul cererii de viză –acesta poate fi utilizat o singură dată. ✓ certificatul de sponsorizare este valabil o perioadă de 3 luni de la data la care a fost atribuit. ✓ sponsorul poate oferi un certificat de sponsorizare pentru intrare multiplă, ceea ce va face posibilă revenirea repetată a lucrătorului sezonier pentru a desfășura muncă plătită pentru acel angajator.
<u>DOCUMENTE NECESARE</u>	<p>Când aplică pentru viză, solicitantul trebuie să dețină:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ numărul de referință al certificatului de sponsorizare ✓ un pașaport valabil ✓ dovezi că deține resurse suficiente pentru a se întreține în Regatul Unit, de exemplu extrase bancare (cu excepția cazului în care certificatul de sponsorizare arată că sponsorul acordă sprijin) ✓ solicitantul va avea nevoie de o pagină goală în pașaport pentru aplicarea vizei (sub forma unei vignete) ✓ traducere autorizată a documentelor care nu sunt în limba engleză sau galeză, cu excepția pașaportului. ✓ este posibil ca Ministerul de Interne din UK să solicite documente suplimentare ulterior depunerii cererii.
<u>VIZĂ</u>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ viza trebuie solicitată cu cel mult 3 luni înainte de data preconizată a începerii activității (dată înscrisă în certificatul de sponsorizare eliberat de un angajator acreditat). ✓ accesul pe teritoriul Regatului Unit este permis după ce viza a fost emisă (cu până la 14 zile înainte de începutul activității) ✓ informații privind costul vizei: https://www.gov.uk/seasonal-worker-visa
<u>PROCEDURĂ VIZĂ</u>	<p>Pentru a aplica pentru viză ca lucrător sezonier trebuie:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ să completați online formularul pentru viză cu răspunsuri în limba engleză ✓ să plătiți online taxa de viză ✓ să printați formularul ✓ să vă programați și să vă deplasați la Centrul din statul de reședință pentru solicitarea vizei în vederea preluării datelor biometrice (amprente și fotografie). ✓ Centrul de prelucrare a datelor biometrice din România se găsește la: Bucharest Visa Application Centre, <i>DBH-Group Servicedoffice</i>, București, sector 1, strada <i>Buzești nr. 50-52, et.2 Business Center</i>.

	<p>Pagina de internet https://pos.tlscontact.com/bbu_en.</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ pentru mai multe informații privind aplicația pentru viză, accesați: https://www.gov.uk/seasonal-worker-visa/apply
<u>ACTIVITATI (NE)PERMISE</u>	<p>Lucrătorii sezonieri:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ pot ocupa doar postul descris în certificatul de sponsorizare ✓ nu au dreptul de a ocupa un al doilea loc de muncă ✓ nu pot ocupa un loc de muncă permanent în Regatul Unit ✓ nu pot aplica pentru accesarea fondurilor de stat (beneficii sociale, beneficii legate de taxe sau de locuințe) ✓ nu pot fi însoțiți de membrii de familie pe perioada de valabilitate a vizei ✓ pot urma studii de scurtă durată pe perioada de valabilitate a vizei.
<u>DETALII</u>	<p>https://www.gov.uk/seasonal-worker-visa https://londra.mae.ro/local-news/2318</p>